



### M 美图 阅海雪景美如画

2月7日拍摄的宁夏银川市阅海雪景(无人机照片)。

近日,全国多地迎来降雪天气。

■ 新华社记者 王鹏 / 摄



### T 突发 |

#### 阿富汗东部发生雪崩 20人死亡

据新华社电(记者 史先涛) 阿富汗巴赫塔通讯社7日援引当地官员的话报道说,阿富汗东部库纳尔省丹加姆地区6日发生雪崩,造成20人死亡,当地民众已找到15具遇难者遗体。雪崩发生在6日夜间,事发村子里有90名村民失踪,目前救援行动仍在继续。

### S 说事 |

#### 11岁以色列男孩 一年感染三种新冠毒株



以色列11岁男孩阿隆·赫尔夫戈特,2月2日过生日,他许了个生日愿望:“保持健康,不要再感染了。”上月底,他新冠病毒检测阳性,确诊感染了奥密克戎毒株。一年中,他感染了三种新冠变异毒株,以前是阿尔法、德尔塔,被隔离了三四次。

■ 据《都市快报》

#### 整容手术做一半 她被告知银行账户已冻结



丰唇手术做到一半,巴基斯坦网红哈利姆·沙哈发现自己银行账户冻结,没法付钱完成剩余手术。“性感嘴唇”只有半个,这让沙哈哭笑不得。近日,她把这段经历发到了网上。

沙哈在抖音海外版上拥有650万粉丝。据她透露,她最近在英国做手术。医生为她唇部注射填充物时,沙哈接到电话,被告知自己的银行账户被巴基斯坦调查部门冻结。据称巴基斯坦调查部门怀疑她参与洗钱。

■ 据央视

## 全国妇联致电祝贺中国女足夺冠

记者从中国东方航空获悉,7日13点50分,中国东航MU7118包机航班从印度孟买顺利起飞,载运刚刚夺得亚洲杯冠军的中国国家女子足球队回国。从孟买到上海航程约5113公里,飞行时长6小时,东航派出一架A330宽体客机执行本次包机任务。

记者7日从全国妇联获悉,全国妇联当天致电中国国家女子足球队,热烈祝贺中国女足获得2022女足亚洲杯冠军。

贺电中说,在举国同庆壬寅新春和北京第24届冬奥会胜利开幕之际,中国女足不屈不挠,力闯难关,以骄人战绩时隔16年再次夺得亚洲杯冠军,打出了风格,赛出了水平,成为历史上第9次捧起亚洲杯冠军奖杯的

球队,为祖国和人民赢得了崇高的荣誉。这是对伟大祖国最好的祝福,是亿万中国女性的巨大荣光,展现了铿锵玫瑰的骄人风采。

贺电指出,中国女足彰显了坚韧不拔、永不言败、敢打敢拼的精神风貌,体现了新时代中国女性响应习近平总书记号召,争当伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者的生动实践,向世界展示了中国精神和中国力量,必将激励包括亿万妇女在内的中华儿女为中国特色社会主义伟大事业接续奋斗。

全国妇联号召广大妇女向中国女足学习。

■ 据新华社 中新社

### F 发布 |

#### 中国宏观经济研究院: 预计2022年CPI延续温和上涨态势

据国家发改委微信公众号6日消息,中国宏观经济研究院市场与价格研究所刘志成发文指出,综合研判,2022年我国物价保持平稳运行具有坚实基础,预计CPI延续温和上涨态势,PPI涨幅可能逐步回落,上下游价格走势更趋协调。

■ 据中新社

### S 数说 |

#### 春节假期 非现金支付交易14.9万亿元

中国人民银行7日出炉的最新数据显示:2022年1月31日除夕至2月6日正月初六,全国非现金支付业务量为208.4亿笔,金额14.9万亿元,较去年同期分别增长10.0%和16.2%。购物、餐饮、出行、休闲娱乐等场景支付交易持续增长,零售类商户支付金额较去年同期增长22.9%,餐饮类商户支付金额较去年同期增长29.6%,交通行业商户支付金额较去年同期增长18.8%,酒店住宿类商户支付金额较去年同期增长26.9%。

■ 据新华社

#### 2022年1月末 我国外汇储备规模为32216亿美元

据新华社电(记者刘开雄) 国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2022年1月末,我国外汇储备规模为32216亿美元,较2021年末下降285亿美元,降幅为0.88%。

### H 环球 |

#### 法国4月迎总统大选: 极右派和社会党陷入内部纷争

据《欧洲时报》报道,距离4月法国大选越来越近,各总统候选人加紧竞选工作。极右派和社会党都出现内部纷争局面。极右政党国民联盟候选人勒庞和作家泽穆尔互较高下,社会党候选人伊达尔戈和社会党前部长托比拉也各不相让。最新民调显示,勒庞和泽穆尔的投票意向持平,都是14%,紧随马克龙(24%)和共和党候选人佩克雷(16.5%)之后。

■ 据中新社

#### 反强制疫苗接种示威失控 加拿大首都进入紧急状态

据新华社电(记者李保东) 加拿大首都渥太华市长吉姆·沃森6日宣布,由于大量卡车司机连日的抗议示威活动对渥太华市民安全构成严重威胁,全市进入紧急状态。

沃森在声明中说,大量卡车堵塞渥太华居民区街道,车辆喇叭一直响到深夜,成千上万名抗议者人数超过警察,渥太华市中心处于失控状态。

因反对特鲁多政府日前出台的一项新冠疫苗接种强制令,1月29日,众多卡车司机组成车队进入渥太华进行抗议示威,几乎封锁了市区,加拿大议会前的大道也被占据。